





[bookmark: _GoBack]Harmångers Viltvårdsområde   20190331	Dagordning för Jaktstämma
1. Val av ordförande
Ordförande för stämman valdes Håkan Larsson
2. Val av sekreterare för stämman
David Lindqvist valdes till Sekreterare
3. Val av justeringsmän tillika rösträknare
Tapani Koskenniemi Ronny Wallin
4. Fråga om stämman utlösts i behörig ordning och godkännande av dagordningen
Stämman svarar JA
5. Fastställande av röstlängd
Stämman svarade JA
6. Styrelsens årsberättelse
Ordförande delger årsberättelsen och stämman godkände informationen
7. Kassörens årsredovisning
Kassören Kristina Holmgren, delgav årsredovisningen i enlighet med den gjorda sammanställningen. Stämman godkände redovisningen
8. Styrelsens förslag till budget. Markägarpengar kommer i år att delas ut. Anmäl fastighetsbeteckning och kontonummer till Kassör. 5kr per ha
Ordförande delger förslag till ny budget som godkändes av stämman
9. Revisorernas berättelse
Revisorerna delger sin berättelse och förefaller vara helt i sin ordning. Revisonen föreslår ansvarsfrihet för styrelsen. Stämman godkände informationen.
10. Fråga om ansvarfrihet för styrelsen
Stämman svarade JA
11. Fastställande av regler för jaktutövning och viltvård samt instruktioner för jaktledare
Ordförande delger stämman regelverket och allmän information. Stämman godkände regler och information. 
Avlysningsjakten skall starta senast den sista Lördagen i November. 2019 är det den 30 November. Jaktledare Klyberg Håkan Larsson, Hånick Arne Svedin samt Urban Söderlund, Svedja Östen Bo Hjort, Vattrång Niklas Karlsson
Hjortjakten resulterade i 3 hjortar 1 hind 2 kalvar skjutna. Till Viltvårdsansvarig väljs Gunnar Eriksson.
12. Framställningar från styrelse och motioner från medlemmar
En motion är inlämnad från Holmen. Styrelsens åsikt avseende motionen är att den struktur vi har kring jakten redan är fungerande. Detta innebär att motionen förkastas och läggs till handlingarna.
13. Fastställande av avgifter för jakträttsbevis, jaktgästbevis samt förekommande fall för fällt vilt under jaktåret. Ingen ökning av fallavgifter väntas från Länsstyrelsen. Stämmande beslutade om en oförändrad avgiftsnivå för 2019
14. Frågor om föreningens tillstånd för upplåtelse och överlåtande av jakträtt inom vvo.
Stämman överlåter till styrelsen att ta beslut om och godkänna nya arrendatorer.
15. Antagande av medlemmar
Stämman överlåter detta uppdrag till styrelsen
16. Val av styrelsemedlemmar jämte suppleanter
Valberedningen föreslår omval på
Sekreterare Emil Flodin Nyval 1 år
Kassör Eva Holmgren  1 år kvar
Ronny Wallin Ledarmot  1 år kvar
Gunnar Eriksson Ledarmot 1 år kvar
Niklas Karlsson Nyval 2 år
Håkan Larsson Nyval 2 år
Östen Bo Hjort Nyval 2 år
Suppleant Olle Berglöf Nyval 2 år
17. Val av ordförande för ett år
Håkan Larsson valdes till ordförande på 1 år
18. Val av revisor jämte suppleant
Stig Eng, Kristina Svensson, BrittInger Munktell Omval av sittande
19. Utfärda jakträttsbevis och jaktgästbevis görs via Internet, Viktigt att Skriva på inbetalning vad jakten avser samt vem som är ev Gäst. Styrelsen får ett uppdrag att möjliggöra Swishbetalningar samt vilken bank vi framåt skall använda. Val av skjutbanekommittè omval av Per Arne Forslin 
20. Bestämmande av sättet för delgivning av jaktstämmans och styrelsens beslut samt kallelse av jaktstämma
HT, Nordanstigarn. 
21. Val av valberedning
Peter Tillberg 1 år kvar Tapani Koskenniemi 3 år kvar, Omval Sirpa Bergström 2 år 
22. Fastställande av information via hemsida
Årmötesprotokoll skall finnas samt att uppdateringar görs gällande jaktkort o s v
23. Arvoden
Stämmande beslutade om oförändrade arvoden förutom Viltvårdsansvarig som höjs till 1000kr/år
24. Övriga frågor
Avseende trafikälgar finns det en upparbetad organisation kring detta som jobbar på uppdrag av Polisen. Årsstämman beslutar att Älgar körs till slakteri för försäljning överskott går till VVO-kassan. En grupp om fyra personer utses. 200kr per person i grundersättning ytterligare kostnader söks ersättning hos styrelsen. Tapani Koskenniemi, Niklas Karlsson, Morgan Hulin, Erik Ekblom.

Teknikprylar vid jakt är bra men man bör beakta hur dessa används så att god jaktetik upprätthålls. Fastighetsansvarig och Hjorttelefonsansvarig utses av styrelsen. Information om valda läggs ut på hemsidan. Antalet jägare skall stämmas av mot markareal.
Ordförande avslutar mötet

Justerare
Ronny Wallin 		Tapani Koskenniemi
